

В состав Корейской епархии вошел новый приход



Служба коммуникации ОВЦС, 23.12.2024. В южнокорейском городе Чхонджу, столице провинции Чхунчхон-Пукто, образован новый приход в честь в честь Собора Архистратига Божия Михаила и прочих Небесных Сил бесплотных. Приход образован по просьбам жителей города и близлежащих городов, в которых компактно проживает русскоязычное население.

Первое богослужение в Чхонджу собрало не только православных жителей города, но и верующих, приехавших из Тэджона, Чхонана и других населенных пунктов провинций Чхунчхон-Пукто и Чхунчхон-Намдо.

Божественную литургию в новообразованном приходе совершил архиепископ Корейский Феофан в сослужении иеродиакона Нектария (Лима).

Перед началом Литургии владыка совершил молебен с водоосвящением и окропил святой водой

стены помещения, в котором было проведено богослужение. Приход пока не имеет собственного помещения, службы будут временно проводиться в центре детского развития «Радость».

Прихожане приступили к Таинствам Покаяния и Причащения, некоторые из них – спустя длительное время после переезда на постоянное место жительства в Республику Корея.

Завершая богослужение, архипастырь обратился к собравшимся со словом проповеди, в котором подчеркнул необходимость для христиан регулярного участия в церковных Таинствах, а также пожелал приходу дальнейшего развития, **сообщает** сайт Корейской епархии.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92665/>